



CONGRESUL AUTORITĂȚILOR LOCALE DIN MOLDOVA
Str. Columna 106 A, Chișinău, Republica Moldova (secretariat)
Tel: 22-35-09, Fax: 22-35-29, mob. 079588547, info@calm.md, www.calm.md

Nr. 59 din 27 martie 2023

**Ministerul Dezvoltării Economice și
Digitalizării al Republicii Moldova**

Cancelaria de Stat

AVIZ

asupra proiectului hotărârii de Guvern pentru aprobarea Regulamentului de selectare a candidaților pentru funcția de membru al consiliului întreprinderilor de stat și societăților comerciale cu capital majoritar de stat și condițiile de remunerare a acestora (numar unic 71 ME/2023)

În adresa Congresului Autorităților Locale din Moldova (CALM) a parvenit adresarea din partea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale al R.M. Nr. 06/3-772 din 22 martie 2023 privind avizarea repetată (în termen de 3 zile) a proiectului hotărârii de Guvern pentru aprobarea Regulamentului de selectare a candidaților pentru funcția de membru al consiliului întreprinderilor de stat și societăților comerciale cu capital majoritar de stat și condițiile de remunerare a acestora [în continuare – proiectul de hotărâre].

CALM a analizat prevederile proiectului de lege prin prisma legislației în vigoare și a intereselor autorităților administrației publice.

Propunem următoarea modificare la proiectul de hotărâre:

Pct. 2 se propune a fi expus în următoarea redacție:

„2. Autorităților administrației publice locale se recomandă aplicarea prevederilor Regulamentului specificat în pct.1, *mutatis mutandis*, pentru selectarea candidaților pentru funcția de membru al consiliului de administrație a întreprinderilor municipale sau a societăților comerciale cu capital public sau public-privat și remunerarea muncii acestora, sau după caz, aprobarea corespunzătoare a unor regulamente proprii prin deciziile consiliilor locale, ținând cont de Regulamentul specificat în pct.1”.

**Susținem aprobarea proiectului de hotărâre cu propunerea de modificare sus-
menționată.**

Cu respect,

Viorel FURDUI
Director Executiv al CALM



Ex.: Igor Cristal, expert CALM
Tel: (022) 22-35-09